



В Карелии проводится проверка по факту пропажи малолетней девочки

01 января 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что потерялась 5-летняя девочка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, девочка отдыхала с родителями в Сортавальском районе Республики Карелия. В ходе прогулки она самостоятельно отлучилась от отца и не смогла найти дорогу домой. Предпринятыми мерами поиска ребенок обнаружен через несколько часов в лесном массиве. В настоящее время здоровью девочки ничего не угрожает.

По данному факту проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

02 Января 2017

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1092132>